大众交通(集团)股份有限公司。 2022 年半年度报告

2022年8月31日

重要提示

大众交通(集团)股份有限公司(以下简称:发行人)承 诺将及时、公平地履行信息披露义务,企业及其全体董事、监 事、高级管理人员或履行同等职责的人员保证定期报告信息披 露的真实、准确、完整,不存在虚假记载、误导性陈述或重大 遗漏。

全体董事、监事、高级管理人员已按照《公司信用类债券 信息披露管理办法》及银行间市场相关自律管理要求履行了相 关内部程序。

目录

第一章	企业基本情况	4
第二章	债务融资工具存续情况	5
第三章	报告期内重要事项	7
第四章	财务信息 (索引方式披露)	10
第五章	备查文件	

第一章 企业基本情况

一、企业基本情况

1、企业基本情况

中文名称:大众交通(集团)股份有限公司

中文简称: 大众交通

外文名称: DAZHONG TRANSPORTATION (GROUP) CO., LTD.

外文名称缩写: DZT

2、信息披露事务负责人信息

姓名: 赵思渊

职位:董事、副总经理、董事会秘书

联系地址: 上海市中山西路 1515 号大众大厦 22 楼

电话: 021-64289122

传真: 021-64285642

电子信箱: ZYY@96822.COM

第二章 债务融资工具存续情况

一、所有在定期报告批准报出日发行人存续的债券情况

图表一:截止定期报告批准报出日发行人存续期非金融企业债务融资工具情况

序号	债券名称	债券简 称	债券代码	发行日	起息日	到期日	债券余 额 (亿 元)	利率	付息兑 付方式	交易场 所	主承销商	存续期管理机构	受托管理人 (如有)
1	大众交通(集团) 股份有限公司 2022年度第一 期绿色中期票据	22 大 众交通 MTN001 (绿色)	102280 987. IB	2022 年 4 月 26 日- 27 日	2022 年 4 月 28 日	2025 年 4 月 28	2	3. 10%	按年付息	全国银行 市场	上海银行 股份有限 公司	上海银行 股份有限 公司	无
2	大众交通(集团) 股份有限公司 2022年度第一 期超短期融资券	22 大 众交通 SCP001	012282 358. IB	2022 年7月 1日-4 日	2022 年7 月5 日	2022 年 10 月 13 日	12	2. 10%	到期一 次还本 付息	全国银 行间 歩市场	上海银行 股份有限 公司	上海银行 股份有限 公司	无
合计							14						

二、报告期内信用评级机构对企业或债务融资工具作出的信用评级结果调整情况

无调整。

三、报告期末存续债务融资工具附特殊条款的(发行人或 投资者选择权条款、投资人保护条款等),报告期内相关条款 的触发和执行情况

报告期内未触发特殊条款。

四、报告期末存续债务融资工具增信机制、偿债计划及其 他偿债保障措施在报告期内的现状、执行情况和变化情况以及 变化对债务融资工具投资者权益的影响

不涉及。

第三章 报告期内重要事项

一、会计政策、会计估计变更以及会计差错更正的说明

(一) 会计政策变更

本报告期内,公司会计政策未发生变更。

(二) 会计估计变更

本报告期内,公司主要会计估计未发生变更。

(三) 重要前期差错更正

本报告期内,公司未发生重要的前期会计差错更正事项。

二、公司合并报表范围亏损的情况

本报告期内,公司归属于上市公司股东的净利润-19,549.76万元,未超过上年末净资产10%。

三、公司资产抵押、质押、被查封、扣押、冻结的情况

截至报告期末,公司未出现资产抵押、质押、被查封、扣押、冻结的情况。

四、对外担保情况以及重大未决诉讼情况

截至报告期末,公司无对外担保。

截至报告期末,公司重大未决诉讼情况如下:

1、2022年2月18日,公司收到上海市徐汇区人民法院传票,拟开庭审理原告提起的公司决议效力纠纷案件。

本次诉讼的基本情况:

原告: 鲁圣林 (系本公司 B 股股东)

被告:大众交通(集团)股份有限公司

案号: (2022) 沪 0104 民初 2607 号

案由:公司决议效力确认纠纷

诉讼请求:请求判令本公司于 2021 年 9 月 15 日召开的 2021 年 第一次临时股东大会审议通过的"关于《公司第一期员工持股计划(草案)》及其摘要的议案"无效

查询索引: 2022 年 2 月 19 日 www. sse. com. cn 披露《关于涉及诉讼的公告》

2、2022 年 3 月 10 日,本公司收到上海市徐汇区人民法院传票,拟开庭审理原告提起的股东知情权纠纷案件。

本次诉讼的基本情况:

原告: 刘伟(系本公司A股股东)

被告:大众交通(集团)股份有限公司

案号: (2022) 沪 0104 民初 491 号

案由:股东知情权纠纷

诉讼请求:请求判令撤销本公司于 2021 年 9 月 15 日召开的 2021 年第一次临时股东大会审议通过的"关于《公司第一期员工持股计划(草案)》及其摘要的议案"、"关于《公司第一期员工持股计划管理办法》的议案"、"关于提请股东大会授权董事会全权办理公司第一期员工持股计划相关事宜的议案"。

查询索引: 2022 年 3 月 12 日 www. sse. com. cn 披露《关于涉及诉讼的公告》

3、2022年3月29日,本公司收到上海市徐汇区人民法院送达的诉讼材料,拟开庭审理原告提起的损害股东利益责任纠纷案件。

本次诉讼的基本情况:

原告: 胡晓悟(系本公司A股股东)

被告:大众交通(集团)股份有限公司

案号: (2022) 沪 0104 民初 2599 号

案由: 损害股东利益责任纠纷

诉讼请求:请求判令撤销本公司于 2021 年 9 月 15 日召开的 2021 年第一次临时股东大会审议通过的"关于《公司第一期员工持股计划(草案)》及其摘要的议案"、"关于《公司第一期员工持股计划管理办法》的议案"、"关于提请股东大会授权董事会全权办理公司第一期员工持股计划相关事宜的议案"。

查询索引: 2022 年 3 月 31 日 www. sse. com. cn 披露《关于涉及诉讼的公告》

五、报告期内发行人变更信息披露事务管理制度情况

本报告期内,发行人未变更信息披露事务管理制度。

第四章 财务信息(索引方式披露)

大众交通(集团)股份有限公司已于 2022 年 8 月 31 日在上海证券交易所网站披露了 2022 年半年度报告,详情请见:

网址:

http://static.sse.com.cn/disclosure/listedinfo/announce ment/c/new/2022-08-31/600611_20220831_2_uwWT7x7a.pdf 特此公告。

第五章 备查文件

一、备查文件

大众交通(集团)股份有限公司关于银行间债券市场信息披露事 务负责人的公告;

大众交通(集团)股份有限公司银行间债券市场债务融资工具信息披露事务管理制度;

大众交通(集团)股份有限公司2022年半年度报告;

相关法律法规、规范性文件要求披露的其他文件。

二、查询地址

发行人: 大众交通(集团)股份有限公司

地址:中山西路 1515 号大众大厦 22 楼

联系人:王滢

联系电话: 021-64288888

主承销商:上海银行股份有限公司

地址:上海市银城中路 168号

联系人: 林熠星

电话: 021-68475653

三、查询网站

北京金融资产交易所网站(www.cfae.cn)、中国货币网(www.chinamoney.com.cn)和上海清算所网站(www.shclearing.com)。

(此页无正文,为大众交通(集团)股份有限公司 2022 年半年 度报告的签章页)

